



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/26/1

گورنر HOCHUL، بفلو بلز اور ایری کاؤنٹی کے اعلان کردہ جدید بفلو بلز فٹ بال اسٹیڈیم منصوبے نے ساختی اسٹیبل تعمیر کے آغاز سے اہم سنگ میل عبور کیا

گورنر اور مقامی یونین کے سینکڑوں مزدوروں نے اسٹیبل کے شہتیر پر دستخط کیے جو نئے جدت کے شاہکار اسٹیڈیم میں نصب کیا جائے گا

60,000 نشستوں پر مشتمل یہ سہولت گاہ 2026 میں تکمیل کی راہ پر گامزن ہے

پروجیکٹ کا خاکہ یہاں دستیاب ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج بفلو بلز کے مالک Terry Pegula، ایری کاؤنٹی کے ایگزیکٹو Mark Poloncarz اور دیگر مقامی حکام کے ساتھ مل کر اعلان کیا کہ بفلو بلز کے نئے جدت کے شاہکار اسٹیڈیم میں ساختی اسٹیبل کی تنصیب کا کام شروع ہو رہا ہے اور 800 سے زائد مزدوروں کو سراہا جنہوں نے اس اہم سنگ میل میں اپنا کردار ادا کیا۔ جدید 60,000 سیٹوں والی یہ سہولت گاہ، جو کہ بلز نے لیجنڈز اور تعمیراتی فرم Populous کے ساتھ مل کر ڈیزائن کی، زیادہ نمایاں بڑے پیمانے پر ساختی اسٹیبل کے کام کے لیے تیار ہے۔ نصب کیا گیا پہلا اسٹیبل کا شہتیر آرچرڈ پارک میں ہائی مارک اسٹیڈیم کے مقام پر ہونے والی نئی متاثر کن پیش رفت کو ظاہر کرے گا۔

"یہ اہم تعمیراتی سنگ میل مزدور یونین اور مقامی کارکنان جنہوں نے اس منصوبے کو ممکن بنایا ہے کی کارکردگی کا ثبوت ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ہزاروں ملازمتیں پیدا کر کے یہ اسٹیڈیم پہلے ہی خود کو علاقائی اقتصادی ترقی کا انجن ثابت کر چکا ہے۔ مجھے ان سب کامیابیوں پر فخر ہے اور جوں جوں ہم 2026 میں افتتاحی دن کے قریب پہنچ رہے ہیں، میں مستقبل کی پیشرفت کا مشاہدہ کرنے کے لیے پرجوش ہوں۔"

بلز کے نگران COO/SVP آف فنانس اینڈ بزنس ایڈمنسٹریشن Josh Dziurlikowski نے کہا، "جبکہ کارکنان آرچرڈ پارک میں جدید ہائی مارک اسٹیڈیم کے مقام پر پہلا ساختی اسٹیبل نصب کر رہے ہیں، ہم ان کئی پر عزم کارکنان کو سراہنا چاہتے ہیں جنہوں نے منصوبے کے ابتدائی دور میں محفوظ طریقے انتہائی اہم کردار ادا کیا اور ان کو بھی جو کہ منصوبے کے آگے بڑھنے کے ساتھ اس پر کام کریں گے، جس دوران ہم جدید اسٹیڈیم میں 2026 میں ہونے والی اپنی پہلی گیم دیکھنے کے منتظر رہیں گے۔ بفلو بلز فرنچائز اس تعمیراتی منصوبے کے دوران گورنر Hochul اور ان کی ٹیم کی ثابت قدم قیادت اور عزم کی شکر گزار ہے۔ کاؤنٹی ایگزیکٹو Mark Poloncarz اور نیشنل فٹ بال لیگ کے زیر قیادت ریاست نیو یارک، ایری کاؤنٹی کے درمیان ہماری سرکاری و نجی شراکت داری علاقے بھر میں اور ریاست نیو یارک میں اقتصادی ترقی کے عامل کی حیثیت برقرار رکھے گی۔ آج ہماری ناگزیر افرادی قوت کو سراہنا اسٹیڈیم بنانے میں بہت سے لوگوں کی محنت کی ایک اور یاد دہانی ہے جو کہ بلز کے شائقین کے لیے ہر جگہ فخر کا بڑا ذریعہ ہو گی۔"

ایری کاؤنٹی ایگزیکٹو Mark Poloncarz نے کہا، "آج ہم اس اسٹیڈیم کی تعمیر میں ایک نئے باب کا آغاز کر رہے ہیں، ایک باب جو کہ اسٹیڈیم کو مکمل ہوتے اور آسمان کی بلندیوں تک پہنچتے دیکھے گا جس کے لیے ہم مقامی مزدور افرادی قوت کے پسینہ بہانے کے شکر گزار ہیں۔ جبکہ آج کی تیاری کے لیے سائنٹ پر بہت سا کام ہو چکا ہے،

یہاں سے ایری کاؤنٹی کے رہائشی اور دنیا بھر میں بلز نیشن کے ممبران حقیقی، ٹھوس ثبوت دیکھ سکیں گے کہ بلز کا نیا گھر زیر تعمیر ہے اور 2026 میں سیزن کے افتتاح کی جانب بڑھ رہا ہے۔ یہ ایک پرجوش وقت ہے اور میں NYS اور بلز میں اپنے شراکت داروں کا شکریہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے اس کو آگے بڑھانے میں مدد کی اور ان مزدور مرد اور خواتم کا بھی جنہوں نے اس کو تکمیل تک پہنچایا۔"

آج کا سنگ میل جون 2023 میں کام کے آغاز کے سات ماہ بعد کھدائی کی تکمیل کی نشان دہی کرتا ہے۔ یہ ایک یادگار کام تھا، ٹرکوں کے ذریعے 500,000 مکعب گز پتھر اور مٹی کو ہٹایا گیا؛ اور مزدوروں نے مصنوعی چادر کی دیوار بنائی اور بنیاد بنانے کے لیے 18,000 مکعب گز کنکریٹ ڈالا۔

آرچرڈ پارک کی تعمیراتی سائٹ کے پاس سے گاڑی پر گزرنے والوں کو اب عمارت زمین سے اوپر شکل اختیار کرتی دکھائی دینا شروع ہو گی، تقریباً 25,000 ٹن اسٹیل کی تنصیب کے ساتھ، جو کہ تقریباً تین آئل ٹاورز تعمیر کرنے کے لیے کافی ہے۔ اسٹیل کے بیرونی ڈھانچے کی تعمیر کے لیے کئی بڑی کرینیں استعمال کی جائیں گی۔ اسٹیل کو اگلے 12-14 ماہ میں مرحلہ وار نصب کیا جائے گا۔

آج کارکنان کو سرانہ کی تقریب اسٹیل کی تعمیر کے آغاز کی نشاندہی کرتی ہے اور اس میں گورنر Hochul اور ہزاروں کارکنان جنہوں نے محفوظ طریقے سے تعمیر کا پہلا مرحلہ مکمل کیا، کا 20 فٹ کے اسٹیل کے شہنیر پر دستخط کرنا شامل ہے۔ یہ شہنیر اسٹیڈیم کے ڈھانچے میں استعمال کیا جائے گا۔

اس جدید 1.35 ملین مربع فٹ اسٹیڈیم کا اسٹیل کا ڈھانچہ کھڑا ہو جائے گا تو عمارت پر پلستر کیا جائے گا، مشینری، پلمینگ اور بجلی کی تنصیب کی جائے گی اور اسٹیڈیم کے ہر حصے کو تعمیر کیا جائے گا۔ جیسے جیسے کام آگے بڑھے گا، کام پر موجود کارکنان کی تعداد آج 300 افراد سے بڑھ کر 1,500 روزانہ سے زیادہ ہو جائے گی۔ سارے منصوبے کے دوران مقامی کارکنوں اور کاروباری اداروں کو بھرتی کرنے کو ترجیح دی گئی ہے۔ منصوبے کے موجودہ مرحلے پر 95 فیصد سے زیادہ مزدور مقامی ہیں۔

پروگرام ڈائریکٹر برائے **Gilbane-Turner Joe Byrne** نے کہا، "اجتماعی طور پر، 800 سے زائد افراد نے منصوبے کے اس اہم سنگ میل کو مکمل کرنے کے لیے 138,000 گھنٹے کام کیا ہے۔ کمیونٹی میں ہمارے پڑوسی اور دوست اب اگلے دو سالوں کے دوران واضح طور پر اسٹیڈیم کو شکل اختیار کرتے ہوئے دیکھ سکیں گے۔ ہم سب اس عالمی معیار کے اسٹیڈیم میں آنے والے مزید سنگ میلوں، افتتاحی دن اور کئی دہائیوں تک دلچسپ گیمز اور ایونٹس میں شرکت کے منتظر ہیں۔"

یہ اسٹیڈیم مغربی نیویارک کی تاریخ کے سب سے بڑے اقتصادی ترقی کے منصوبوں میں سے ایک ہے جس کا اندازاً سالانہ اقتصادی اثر بفلو بلڈنگ ٹریڈز کونسل کے ساتھ طے کردہ ایک پروجیکٹ لیبر ایگریمنٹ (PLA) کے مطابق \$385 ملین ہے اور 10,000 یونین تعمیراتی ملازمتیں پیدا ہوئی ہیں۔ بفلو بلز فرنچائز بفلو کے علاقے اور ریاست کے لیے ایک ثابت شدہ اقتصادی عامل ہے کیونکہ نیویارک، ریاستہائے متحدہ اور کینیڈا بھر سے آنے والے شائقین اور تماشائی مقامی کاروباروں کے روح رواں کا کردار ادا کرتے ہیں۔ موجودہ طور پر بلز ریاست نیویارک، ایری کاؤنٹی اور بفلو کے لیے براہ راست آمدنی، فروخت اور استعمال کے ٹیکس کی مد میں \$27 ملین سالانہ پیدا کرتا ہے۔

جدید، کھلی چھت والا اسٹیڈیم موجودہ ہائی مارک اسٹیڈیم کے سامنے بنایا جا رہا ہے، جو 1973 میں بنایا گیا تھا اور اس میں موجودہ اسٹیڈیم کی سہولت کے مقابلے میں کئی بڑے پیمانے کی اصلاحات شامل ہیں۔ اس میں موسمی اثرات روکنے کی خصوصیات شامل ہوں گی، بشمول وسیع ریڈینٹ حرارت اور ایک چھتری جو 65 فیصد نشستوں پر سایہ کر کے خراب موسم سے تحفظ فراہم کرے گی۔ اسٹیڈیم کے بیرونی حصے میں شائقین کے دیکھنے کے لیے اضافہ شدہ اجتماع گاہیں بھی شامل ہوں گی جنہیں شائقین، تماشائی، اور آس پاس کے اہل علاقہ استعمال کریں گے۔

2022 میں، گورنر Hochul نے سرکاری و نجی اسٹیڈیم کے تاریخی معاہدے کا اعلان کیا تھا، جس میں ریاست نیویارک کی جانب سے \$600 ملین کی سرمایہ کاری شامل ہے جو اس ٹیم کی جانب سے پیدا کیے جانے والے ٹیکسوں

اور معاشی سرگرمیوں کے ذریعے واپس حاصل کی جائے گی۔ معاہدے کے تحت، اسٹیڈیم کی تعمیر کے لیے ایری کاؤنٹی \$250 ملین کی شراکت کرے گی اور بلز اور NFL کم از کم \$690 ملین کی سرمایہ کاری کریں گے۔

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "بفلو بلز کے مداح اپنے خوابوں کے اسٹیڈیم کو ایک ایک اسٹیبل بیم کر کے تعمیر ہوتے دیکھنے جا رہے ہیں۔ گورنر Hochul کی بے مثال قیادت اور ہزاروں قابل فخر اور پر عزم یونین مزدوروں کے کام کا شکریہ، اس تاریخی اسٹیڈیم کے اسٹیبل کے ڈھانچے کی تعمیر شروع ہو رہی ہے۔ ہم سب 2026 میں پہلی گیم کھیلے جانے پر سب شائقین کے لیے ایک پرجوش نئے تجربے سے لطف اندوز ہونے کے منتظر ہیں۔"

ریاستی سینیٹر Tim Kennedy نے کہا، "آج کا دن پیشرفت کی نشاندہی کرتا ہے - اس جدت کے شاہکار اسٹیڈیم کے لیے، اس سے ہمارے پورے خطے میں پیدا ہونے والے معاشی اثرات کے لیے، اور یقیناً، اس ٹیم کے لیے جس کے ساتھ ہم ہر اتوار کو ویگنوں کا چکر لگاتے ہیں۔ ہم ان بہت سے مزدوروں کے شکر گزار ہیں جن کی محنت نے ہمیں اس لمحے تک پہنچایا ہے اور اس منصوبے کے جاری رہنے کے ساتھ ساتھ جاری سنگ میلوں کی تکمیل کے منتظر ہیں۔"

ریاستی سینیٹر Sean Ryan نے کہا، "یہ مغربی نیویارک کی تاریخ کے سب سے بڑے تعمیراتی پراجیکٹس میں سے ایک دلچسپ سنگ میل ہے۔ ساختی اسٹیبل کی تنصیب کے ساتھ، منصوبے کا اگلا مرحلہ ہمارے علاقے میں ہزاروں اچھی تعمیراتی ملازمتیں لائے گا۔ جدید اسٹیڈیم کو حقیقت بنانے کے لیے ہر روز سخت محنت کرنے والے سینکڑوں کارکنوں کا شکریہ۔ شاباش بلز!"

ریاستی سینیٹر Patrick M. Gallivan نے کہا، "جدید بلز اسٹیڈیم کی تعمیر میں اس سنگ میل تک پہنچنے میں شامل ہر فرد کو مبارک ہو۔ اس منصوبے سے پیدا ہونے والی ہزاروں ملازمتوں اور مغربی نیویارک کی معیشت پر مثبت اثرات کے ساتھ ساتھ، جدید اسٹیڈیم بلز، ان کے مداحوں اور پوری کمیونٹی کے لیے بہت فخر کا باعث بنے گا۔ میں اس منصوبے کو حقیقت کر روپ دھارتے دیکھنے کا منتظر اور 2026 میں کک آف کے لیے تاب ہوں۔"

اسمبلی کی اکثریتی رہنما Crystal Peoples-Stokes نے کہا، "WNY کی تاریخ میں شروع کیے گئے سب سے بڑے اور مہنگے منصوبوں میں سے ایک ہونے کے ناطے، میں ان ٹھیکیداروں اور منظم مزدوروں کی شکر گزار ہوں جو اس پر پہلے کام کر چکے ہیں اور ساتھ ہی ان کی بھی جو آئندہ کریں گے۔ اسٹیبل کے اس پہلے شہتیر کی تنصیب کے ساتھ، بلز مافیا تعمیراتی پیشرفت کو حقیقی شکل میں دیکھنے کا تب تک منتظر ہے جب تک کہ ہم مداحوں کے لیے اس جدت کے شاہکار تجربے میں حصہ نہ لے سکیں۔ گورنر Hochul کی قیادت اور نیو یارک اسٹیٹ، ایری کاؤنٹی، NFL اور بفلو بلز کی شراکت کے بغیر ان میں سے کچھ بھی ممکن نہ ہوتا۔ مبارک ہو۔"

اسمبلی ممبر Jon D. Rivera نے کہا، "ساختی اسٹیبل کا کام جو اب نئے اسٹیڈیم میں لگایا جا رہا ہے، اس منصوبے کی تعمیر کے لیے درکار بنیادی ڈھانچے سے زیادہ کی نمائندگی کرتا ہے، یہ بلز کے ماضی، حال اور مستقبل کے شائقین کی لازوال وفاداری کی نمائندگی کرتا ہے جو اس سہولت کو دیکھیں گے اور یاد رکھیں گے کہ ہماری کمیونٹی کتنی مضبوطی سے متحد ہے۔ موقع پر کام کرنے والے سینکڑوں پرعزم کارکنوں نے اس سنگ میل تک پہنچنے میں زبردست کردار ادا کیا ہے، اور میں جانتا ہوں کہ کمیونٹی یہ دیکھنے کی کس قدر منتظر ہے کہ ان کی کوششیں اس وقت کیا شکل اختیار کریں گی جس کے لیے ہم اپنے جدید، عالمی معیار کے اسٹیڈیم میں 2026 میں ہونے والی پہلی کک آف تک دن گن رہے ہیں۔"

رکن اسمبلی Monica Wallace نے کہا، "ہمارے جدید، جدت کے شاہکار ہوم اسٹیڈیم کی ترقی دیکھ کر بلز کے مداح بہت پرجوش ہیں۔ یہ منصوبہ نہ صرف جدید سہولیات اور لوازمات کے ساتھ کھیل کے دن کے تجربے کو بہتر بنائے گا، بلکہ یہ یونین کی ہزاروں تعمیراتی ملازمتوں میں معاونت کر رہا ہے اور مجموعی طور پر اربوں کا معاشی اثر پیدا کر رہا ہے۔ میں 2023 کے بجٹ میں اس عالمی معیار کے اسٹیڈیم کے لیے فنڈنگ کو ترجیح دینے پر گورنر Hochul کی قیادت کا شکریہ ادا کرتی ہوں اور اس کی تکمیل کی منتظر ہوں۔"

رکن اسمبلی **Karen McMahon** نے کہا، "یہ جدید بفلو بلز اسٹیڈیم کی تعمیر میں واقعی ایک اہم سنگ میل ہے کہ ڈھانچے کی عمودی رخ تعمیر شروع ہو رہی ہے۔ یہ گورنر HOCHUL اور نیو یارک اسٹیٹ کے بلز کو بفلو میں رکھنے اور نیشنل فٹ بال لیگ میں ایسی ٹیم کے لیے ایک نیا گھر کھولنے کے عزم کا جشن ہے جس میں سب سے زیادہ پرجوش شائقین ہیں۔ اس سے ہمیں یونین میں متحد مزدوروں کی اہمیت کی یاد آتی ہے کیونکہ مغربی نیویارک کا یہ سب سے بڑا تعمیراتی منصوبہ، ہزاروں ملازمتیں پیدا کر چکا ہے اور پیدا کرنا جاری رکھے گا۔ تعمیر میں پیشرفت کے ساتھ، ہم ہر ایک کی محنت کے لیے شکر گزار ہیں، خاص طور پر بلز، ریاست اور ایری کاؤنٹی کے رہنماؤں کے۔ میں جانتی ہوں کہ ہر جگہ موجود میرے WNY کے ساتھی اور بلز کے وقف مداح 2026 میں نئے اسٹیڈیم کا افتتاحی سیزن شروع ہونے کے انتظار میں میرے ساتھ ہیں۔"

اسمبلی کے رکن **Bill Conrad** نے کہا، "یہ بفلو، بلز اور ان کے بے مثال پرستاروں کے لیے ایک قابل فخر سنگ میل ہے۔ لیکن خاص طور پر ان ماہر یونین مزدوروں کے لیے جنہوں نے اسے حقیقت بنایا۔ بے شک، یہ منصوبہ ان ہنر مند خواتین و حضرات کے ساتھ ہماری وابستگی کی نمائندگی کرتا ہے جو یہاں رہتے ہیں اور کام کرتے ہیں، ہماری کمیونٹی کے مستقبل کی تعمیر کرتے ہیں۔ یہ اسٹیڈیم ان کی صلاحیتوں کا پائیدار ثبوت ہوگا۔"

Erie County Stadium Corporation کے چیئرمین **Robert Duffy** نے کہا، "گورنر HOCHUL اور مقامی حکام کے ساتھ مل کر، ہم اپ اسٹیٹ نیویارک کے لیے ایک یادگار وژن کے حصول کا مشاہدہ کر رہے ہیں۔ ساختی اسٹیٹ کی تعمیر کا آغاز نہ صرف بفلو بلز فرنچائز کے لیے بلکہ پورے خطے کی معاشی قوت کے لیے ایک اہم لمحہ ہے۔ یہ اسٹیڈیم منصوبہ آنے والی نسلوں پر گہرے اثرات مرتب کرے گا۔"

Paul Brown نے کہا، "یہ اسٹیڈیم خطے کے لیے ایک بڑی جیت ہے اور خاص طور پر بفلو بلڈنگ ٹریڈز کونسل کے محنتی مرد و خواتین کے لیے جنہیں اس پرجوش منصوبے کو حقیقت بنانے والی ٹیم کا حصہ بننے پر فخر ہے۔ ہماری یونین فیملیز فخر کے ساتھ اپنے بچوں اور پوتے پوتیوں کو بتائیں گی کہ ان کے ہنر مند محنت کشوں نے نہ صرف یہ جدت کا شاہکار اسٹیڈیم بنانے میں مدد کی بلکہ خطے کے لیے مضبوط معیشت بنانے میں بھی ہاتھ بٹایا۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)